

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 53 РЕШЕНИЕ

26 июля 2021 года № 20-2

Санкт-Петербург

О регистрации кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург – Восточный одномандатный избирательный округ № 211 Ходуновой Ольги Архиповны

В соответствии со статьей 51 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), рассмотрев документы предусмотренные частью 1 статьи 43, частью 1 статьи 47 Федерального закона, представленные кандидатом в депутаты Ходуновой Ольгой Архиповной, выдвинутого политической партией РОССИЙСКОЙ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ФЕДЕРАЦИИ», 53, Территориальная избирательная комиссия $N_{\underline{0}}$ осуществляющая полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации одномандатному избирательному созыва округу Город восьмого ПО Восточный Санкт-Петербург избирательный одномандатный округ № 211,

РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать 26 июля 2021 года в 17 часов 08 минут кандидата в депутаты по одномандатному избирательному округу Город

Санкт-Петербург – Восточный одномандатный избирательный округ № 211 Ходунову Ольгу Архиповну, выдвинутого политической партией «Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

- 2. Выдать Ходуновой Ольге Архиповне удостоверение депутаты Государственной зарегистрированного кандидата В Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург – одномандатный избирательный Восточный округ № 211 по форме, установленной постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 14 апреля 2021 года № 2/16-8.
- 3. Выдать Ходуновой Ольге Архиповне заверенную копию настоящего решения.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 53 в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Территориальной избирательной комиссии № 53 А.Г. Дрозд.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 53

А.Г. Дрозд

Секретарь Территориальной избирательной комиссии № 53

О.В. Артюхова